Massenproduktion

Bei der Massenproduktion eines bestimmten Produkts werden Packungen zu 100 Stuck erzeugt.
In einer solchen Packung ist jedes einzelne Stlick (unabhangig von den anderen) mit einer Wahr-
scheinlichkeit von 6 % mangelhaft.

Aufgabenstellung:

Ermitteln Sie, mit welcher Wahrscheinlichkeit in dieser Packung héchstens zwei mangelhafte
Stlcke zu finden sind!

Quelle: BMBWEF, Haupttermin 2017/18 — Mathematik (AHS), Teil 1, Aufgabe 23, Grundkompetenz WS 3.2,
www.srdp.at/downloads/dl/haupttermin-201718-mathematik-ahs/
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4...._ :|/$|”|A|B|C|D|E|F|»
Unterer |0 « Null bis
Oberer |2 < Hochstens zwei mangelhafte Stlicke
Umfang n|100 < Packungen zu 100 Stlick
pos (6% « Mit Wahrscheinlichkeit von 6 % mangelhaft
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probj0. 0566128

Unterer |0

Oberer |2

Umfang n|100
pos 6%

Berechneter Wert der Yerteilungsfunktion
der Binomialverteilung {aufsummierte
Einzelwahrscheinlichkeiten)

<<Zuriick Hilffe | Ausgabe)>

@M S 6sung: P(0<X<2)=0,057=57%
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